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Antiproportionale Zuodnungen I 
 

 
 
 

Vervollständige die folgenden Tabellen, wenn die Zuordnung 
antiproportional ist. Gib die Zuordnungsvorschrift und den 
Proportionalitätsfaktor an. 

 

 

 

1. 
9,2 13,4 15,8 14,9 16,7 17,9 

2,8      

 

k = _______ 

 

2. 
9,1 17,7 16,3 7,6 9,5 17,5 

2,8      

 

k = _______ 

 

3. 
11,7 14,4 13,2 19,4 1,2 9,9 

13,5      

 

k = _______ 

 

4. 
11,9 19,7 9,5 18,8 19,7 15,8 

6,0      

 

k = _______ 

 

5. 
2,6 18,5 1,2 13,8 16,5 4,5 

6,1      

 

k = _______ 
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Antiproportionale Zuodnungen I 
 

 

Lösungen 
 

Vervollständige die folgenden Tabellen, wenn die Zuordnung 
antiproportional ist. Gib die Zuordnungsvorschrift und den 
Proportionalitätsfaktor an. 

 

 

 

1. 
22 23 24 25 26 

33,45 33,91 32,50 31,20 30,00 

 

k = 780 

 

2. 
21 23 25 26 31 

28,57 26,09 24,00 23,08 19,35 

 

k = 600 

 

3. 
33 35 38 41 42 

55 51,4 47,4 43,9 42,9 

 

k = 1815 

 

4. 
40 55 60 65 70 

45,0 32,7 30,0 27,7 26 

 

k = 1820 

 

5. 
21 22 24 27 29 

34,29 32,73 30,00 26,67 24,83 

 

k = 720 
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Antiproportionale Zuodnungen II 
 

 
 
 

Vervollständige die folgenden Tabellen, wenn die Zuordnung 
antiproportional ist. Gib die Zuordnungsvorschrift und den 
Proportionalitätsfaktor an. 

 

 

 

1. 
9,2 13,4 15,8 14,9 16,7 17,9 

2,8      

 

k = _______ 

 

2. 
9,1 17,7 16,3 7,6 9,5 17,5 

2,8      

 

k = _______ 

 

3. 
11,7 14,4 13,2 19,4 1,2 9,9 

13,5      

 

k = _______ 

 

4. 
11,9 19,7 9,5 18,8 19,7 15,8 

6,0      

 

k = _______ 

 

5. 
2,6 18,5 1,2 13,8 16,5 4,5 

6,1      

 

k = _______ 
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Antiproportionale Zuodnungen II 
 

Lösungen 
 

 
 

Vervollständige die folgenden Tabellen, wenn die Zuordnung 
antiproportional ist. Gib die Zuordnungsvorschrift und den 
Proportionalitätsfaktor an. 

 

 

 

1. 
9,2 13,4 15,8 14,9 16,7 17,9 

2,8 1,922 1,63 1,729 1,543 1,439 

 

k = 25,76 

 

2. 
9,1 17,7 16,3 7,6 9,5 17,5 

2,8 3,021 3,281 7,037 5,629 3,056 

 

k = 53,48 

 

3. 
11,7 14,4 13,2 19,4 1,2 9,9 

13,5 10,969 1,966 8,142 131,625 15,955 

 

k = 157,95 

 

4. 
11,9 19,7 9,5 18,8 19,7 15,8 

6,0 3,624 7,516 3,798 3,624 4,519 

 

k = 71,40 

 

5. 
2,6 18,5 1,2 13,8 16,5 4,5 

6,1 0,857 13,217 1,149 0,961 3,524 

 

k = 15,86 
 


